
Okrajna konferenca OF
je sprejela plan dela
za leto 1949

V nedeljo, 3. aprila, se je vršila v Ptu-
ju v Titovem domu okrajna konferenca
delegatov OF, na kateri Je bil sprejet
letni plan dela okrajnega odbora OF ter
izvoljen okrajni plenum, izvršni odbor in
sekretari&t OF.

Konferenci je prisostvoval tudi mini-
s4er tov. Jože Potrč, ki je pozdravil de-
legate v iinenu IOOF Slovenije. Orga-
nizacijski sekretar okrajnega odbora OF
tov. Berginc je predložil konferenci let-
ni plan dela Fronte za plujski okraj. Na
podlagi temeljite analize dosedanjega
dela, uspehov in pomanjkljivosti so bile
v planu navedene konkretne politične,
organizacijske in gospodarske naloge
Fronte v letošnjem letu.

Plan OF zajema med drugim:

PLAN OF ZA RAZVOJ KMETIJSKEGA
ZADRUZNIŠTVA

Med drugimi političnimi, organizacij-
skimi in gospodarskimi nalogami so pred
Fronto postavljene velike in odgovorne
naloge pri razvijanju zadružnega gospo-
darstva. Zato bo pri Okrajnem odboru
OF ustanovljena kmečka komisija, pri
osnovnih organizacijah pa se morajo
ustanoviti močni kmečki aktivi, sestavlje-
ni iz najboljših članov Fronte in napred-
nih kmetovalcev.

Plan komisije in aktivov za vasi:
J. S tojjnačenjem in pravilnim študi-

jem prednosti zadružnega gospodarstva
ter konkretnim dokazovanjem pri izletih
v že obstoječe obdelovalne zadruge bo-
mo vso diskusijo, pripravljenost in zani-
manje za kmetijsko zadružništvo, ki da-
nes vlada na terenu, konkretizirali z
ustanavljanjem obdelovalnih zadrug in
zadružnih ekonomij.

S kmečkimi aktivi na vaseh bo okraj-
na komisija izvedla 14 dnevne sektorske
konference, na katerih bo študij zadruž-
ne problematike. Na podlagi tega čtudija
bod^ konkretno nakazane bodoče naloge
posameznih kmečkih aktivov OF.

2. Vse frontne organizacije na vaseh
bodo preg.edale in ustvarile možnosti
za ustanovitev zadružnih ekonomij iz
zemlje, ki je nekateri večji kmetje ne
morejc ali nočejo obdelati ali z zemlfo.
s katero bodo kmetje prlstopili v eko-
nomijo. V zadružne ^konomije je trcba
vključiti tudi zemljo vaške skupnosti,
kakor tudi ono zemljo, katerD trenutno
upravlja KLO i»d. Ker so dane možnosti
za ustanovitov zadružne ekonomije v
sleherni nasi vasi, bomo letošnje leto
ustanovili 140 vecjih ali manjših zadruž-
nih ekonomij.

3. V zadružne ekonomije bomo vklju-
čili tudi hlapce in dekle, ki so danes še
vedno izkoriščane pri nekaterih veiikih
kmetih.

4. S pomočjo in na pobudo Fronte na
vaseh bodo ekonomije poverale svoj ze-
meljski sklad za 100% s tem, da bodo
v ekonomije pristopili kmetje s celotno
al delno površino svoje zemlje.

5. Fronta bo organizirala posebni štu-
dij v okviru krožkov za vse ljudi, ki
delajo ali bodo delali na ekonomijah.

6. V že obstoječih ekonomijah bomo
zgradili in usposobili 18 rospodarskib
poslopij, katera bodo služila predvsem
za dvig živinoreje.

7. V okviru obdelova :ih zadrug in
ekonomij bomo ustanovili aktive borcev
za dvig hektarskega donosa.

8. Fronta bo organizirala 17 množičnih
izletov v obdelovalne zadruge našega
okraja.

Organizirali bomo 6 izletov za oajbolj-
še člane Fronte v obtfelovalne zadruge
v okviru naše republike.

I V mesecu juliju in septembru bosta
ž izleta v obdelovalne zadruge drugih
bratskih republik. Na ta dva izleta bo
šlo skupno 300 najboljših čianov OF iz
vseh osnovnih organizacij.

[ PLAN POMOCl 2E OBSTOJEClM
I OBDELOVALNIM Z^DRUGAM

*' 1. Po vseh obdelovalnlh zadrugah bo-
m& ustanovili posebne študijske krožke.
Na te bodo prihajali vsi zadružniki. Po-
vsod bomo ustanovili igralske družine,

_pevske zbore in izobraževalne tečaje.
2. S pomočjo organizacije AFZ bomu

p vseh zadrugah in večjih ekonomijah
nstanovili Domove igre in dela, kjer
bodo lahko puščale matere svoje otroke,
ko gredo na delo na polje. *

3. V sezonah, ko je na polju največ
dela in predvsem pri gradnjah novih jo-

spodarskih poslopij, bo nudila okrajna
kmečka komisija skupno z okrajnim sin-
dikalnim svetom zadrugam pomoč s tem,
da bodo zadruge obiskale posebne ekipe
strokovnjakov, t. \. zidarjev, mizarjev,
ključavničarjev, mehanikarjev, živinorej-
cev, sadjerejcev itd. Te ekipe bodo po-
magale zadrugam premagovati razne te-
žave glede orodja, stanovanja in hlevov,
pri reji živine, pri novih nasadih sadnega
drevja itd. Posamezne sindikalne podruž-
nice jim bodo pomagale z delovno silo,
jih učile brigadnega sistema dela, tek-
movanja itd.

V tem letu bodo sindikalne podružnice
naredile 15.000 prostovoljnih delovnih ur
pri pomoči obdelovalnim zadrugam.

Frontne organizaclje bodo organizirale
tekmovanjc med posameznimi brigadami
v o^viru zadruge. Okrajna komisija bo
dala uobudo za tekmovanje med zadru-
gami v okraju.

PLAN POMOCl OF ZADRUGAM
SPLOSNEGA TIPA

1. Kmetijske zadruge so bile zato orga-
nizirane, da zavarujejo dclovne ljudi
pred izkoriščanjem s strani posameznih
trgovcev, prekupčevalcev in špekulan-
tov. Zato bodo vse KZ dokončno očisti-
le svoje upravne odbore vseh škodlji-
vih in špekulantskih elementov. Pri tem
bomo /aostrili diferenciacijo med pošte-
nimi Ijudmi in elementi, ki niso zainte
resirani na graditvi socializma.

2. Fronta bo dajala iniciafivo in po
moč pri ustanavljanju posameznih odse
kov pri KZ in bo Dosvečala veliko DO
zornost njihovi produktivnosti.

3. V našem okraju bomo ustanovi i
15 manjših farm v okviru KZ, kjer bom^
ffojili kokoši, zajce, svinjerejo, čebelar
stvo, sadjarstvo itd.

Fronta bo iniciator tega in bo zbralr
s pomočjo vseh množičnih organizar''
potrebna sredstva za ustanovitev omp
njenih farm.

4. V svrho izboljšanja evidence o
kmetijski produkciji, bo Fronta pomagal~
KZ voditi evidenco o kmetijski proi?
vodnji svojega članstva. Fronta bo pc
magala tndi pri planiranju, pri reji živin"
pri odkupih, kontrahaži itd. Pri delitv
raznega blaga bo Fronta skrbela, da br
vse pravilno razdelieno in bo onemogo-
čala razne mahinacije pristranskib uslu?
bencev in drugih špekulantov.

5. Kmečki aktivi na vaseh bodo s po-
močjo celotne organizacije OF skrbeli za
to, da bo izveden setveni plan, da bo
vsa zemlja pravočasno in pravilno ob-
delana. Fronta bo tistim pomagala obde-
lati zemljo, ki so take pomoči vredni in
potrebni. Na priraer partizanskim vdo-
vam, revnim starčkom itd.

V jeseni bo OF organizlrala okrajno
razstavo vseh kmečkih pridelkov in isto-
časno ttidi kulturni festival. V Halozah
bomo ob trgatvi priredili vinogradniški
festival in ob tej priliki nagradiii vzgled
ne Ijudi in dali priznanje astim kmetom
ki bodo dosegli največji hektarski donc
in najboljšo kvaliteto grozdja.

Okrajna komisija bo priredila 3 tekme
koscev in žanjic, in sicer v Središču
Gorišnici in Trnicah. Vsi VOOF bodo po-
slali na tekme svoje najboljše kosce.

Celotni plan |e zajet v 76 točkah po
različnih delovnih sektorjih.

Po prečitanju plana se je razvila dis-
kusija. Delegati so iznašali uspehe, iz-
kušnje in težkoče ter delavnost Fronte
na vasi pri ustvarjanju zadružnega go-
spodarstva. Po izčrpni diskusiji je ime'
zaključno besedo minister tov. Potrč.
Poudarii je pomen borbe proti zaostalo-
sf na vaseh in borbe za razmah ptf
us anavljanju obdelovalnih zadrug in za-
družnih ekonomij. V preprostih besedah
je prikazal borbenost, napore in uspehe
naših ^.elovnih ljudi pri graditvi socia-
lizma kljub obrekovanju in poizkusora
zaviranja s strani zapadnih tanperialistov
in držav 'judske demokracije Omenil je
tudi borbo demokratičnih sil proti at-
lantskemu sporazumu in proti dolarski
poliiiki anglo-ameriških imperialistov.

Delegati so s tajnim ^lasovanjem iz-
volili 110 najboljših frontovcev — bor-
ce\ za socializem — v okrajni plenum.
Od teh so izvolili 40 frontovcev v iz-
vr?ni odbor OF, v sekretariat OOOF pa
s'.edeče tovariše: Grden Lovro, Mavser
Ivan, Belšak Franc, Berginc Peter, Vo-
grinc Janko, Kolarič Ciril in Zorec
Ivanka.

Ob koncu konference so delegati po-
slali resolucijo T7vr«reT»»i ^̂ bt>ru OF
Slovenije.


